

上海飘来氢气球爆炸 常熟父子俩严重烧伤

亲属推测,气球是商家开业所用;警方介入调查

门口树梢上挂着一只不知哪飞来的气球。觉得碍事,常熟白茆镇的王家父子想将它取下。结果气球突然爆炸,父子俩均被烧伤。目前,父子俩仍在医院治疗。那么,这只闯祸的气球哪来的?昨天,现代快报记者从王家亲属处获悉,根据气球残留的碎片判断,气球来自上海。王家已去上海向相关单位提出交涉。此外,常熟警方今天将前往上海进行调查。

现代快报/ZAKER南京记者 何洁



受害人伤得不轻 亲属供图

飞来横祸,父子俩烧伤

昨天,现代快报记者联系上了受伤父子的亲属王先生。王先生给记者发来了照片,受伤的王家父子俩面部被烧得乌黑,四肢也有不同程度烧伤,裹着厚厚纱布。

王先生告诉记者,老王今年41岁,小王才17岁,一家三口是安徽人,在常熟市白茆镇承包了土地种蔬菜。事发8月1日中午12点多,老王看到自家门口前的树上挂了一个直径2米左右的黄色气球,下面还连着绳子。可能觉得碍事,老王喊来小王两人拉绳子,想把气球扯下来。但就在气球碰地的一瞬间,突然发生爆燃,父子俩来不及闪躲,双双被烧伤,后被送到常熟市第一人民医院救治。

据王先生介绍,两人烧伤面积都在30%左右,为二度烧伤。目前已花去医药费40万左右,今天还将再次进行手术。虽然没有生命危险,但不排除会留下后遗症。

元凶哪来的?飘自上海

那么,惹祸的气球是从哪里来的?王先生称,他们发现,气球碎片上有“台北风情街”字样,怀疑是哪个地方开业时用的氢气球,飘到了这里。通过网上搜索,现代快报记者发现有媒体报道,7月30日,位于上海嘉定区的台

北风情街开幕,从开幕现场的图片来看,当天确实有气球。所以根据这些信息来看,气球来自上海似乎有可能。

心急的王先生昨天已经前往了台北风情街,希望能讨个说法。“他们还不知道自己用的气球出了事情,并没有沟通出什么结果来。”王先生说,王家父子俩住院医药费昂贵,每天都能收到医院的催款单,他希望赶紧能有个说法。

昨天,现代快报记者向常熟警方求证,今天他们将前往上海嘉定进行具体调查。

提醒:气球伤人,千万当心

王先生说,据他了解,事发时王家父子俩并没有抽烟,扯气球的时候,附近也没有火源,不知道为什么气球会突然爆燃。目前爆燃的原因还在调查。

专家介绍,飘浮的气球应该充入惰性气体氦气。氦气是密度第二小的气体,仅次于氢气,而且它还不是可燃气体,安全得多。但是氦气价格是氢气的10倍,为了节约成本,商家往往都会违反充装和出售氢气球。除了被引燃,静电、太阳暴晒、压力过高也有可能引起氢气球爆炸燃烧。需要提醒的是,公园、游乐场外商贩卖的卡通氢气球,很受孩子们的喜爱。为了安全起见,家长最好不要让小孩玩氢气球,避免爆炸伤及孩子。

江苏出台新规推进残疾人就业—— 不安排残疾人就业也不缴保障金 企业信用或受影响

快报讯(记者 杨菲菲)昨天,省政府召开新闻发布会,公布《关于加快推进残疾人小康进程的实施意见》(简称“意见”)。现代快报记者从会上了解到,为保障残疾人公平就业,江苏要探索建立用人单位按比例安排残疾人就业、残疾人就业保障金征缴和使用情况的公示制度。如果企业没有安排残疾人就业也不缴纳保障金,将被纳入社会信用管理体系。

江苏一直实行按比例安排残疾人就业,但也不乏有的用人单位宁愿缴纳就业保障金也不愿录用残疾人。意见明确,要建立用人单位按比例安排残疾人就业、残疾人就业保障金征缴和使用情况的公示制度,在开展试点工作的基础上,逐步纳入社会信用体系和各地文明单位的评选内容。

国家机关、事业单位还要建立岗位预留制度。此外,针对各地新开发的公益性岗位,要按照不低于10%的比例优先安

排适合岗位要求的残疾人就业。

为了改善残疾人的生活状况,江苏有关部门制定政策对残疾人实施分类救助,对低保家庭中重度残疾人按照当地低保标准单独全额发放低保金;对低保家庭中的残疾人低保补助标准提高20%等。

省残联理事长高晓平介绍,目前江苏已经建立了贫困残疾人基本康复免费制度,每年实施贫困白内障患者免费康复手术15000例,“白内障虽然是一种疾病,但是治不好就可能变成残疾。现在是发现一例救助一例。”

此外,为了让更多的残疾人具备就业能力提高残疾人受教育水平,意见规定,将义务教育从盲、聋、智障三类残障扩大到所有残障类别。义务教育阶段、高中教育阶段特殊教育学校生均公用经费,实现残疾学生从学前到大学全过程的免费教育。

参观中山陵、侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆 香港学生来江苏感悟家国情怀



香港学生参观江东门纪念馆 现代快报/ZAKER南京记者 王益 摄

快报讯(记者 王益)8月6日至13日,来自香港大学、香港中文大学等13所香港院校的60名香港学生,走进江苏,在南京、无锡两地开展为期8天的“江苏家国情怀之旅”。60位香港学生先后参观了南京中山陵、侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆、南京静海寺、无锡华西村等历史人文景点、场馆。

参观的第一站是侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆。不少学生看了馆内展览现场流泪。

在“哭墙”前,同学们宣读了《致同学书》,他们表示,作为心系祖国的香港青年,有责任了解国家和民族所经历的苦难与辉煌,也有责任维护和平发展的成果,防止历史悲剧重演。

此次活动由香港大公文汇传媒集团、未来之星同学会、江苏省政府新闻办公室联合主办。旨在进一步推动香港学生接受全面的国情和江苏省情教育,感知江苏深厚的历史文化遗产和现代文明。

业绩差员工遭罚:男“裸奔”,女深蹲?

针对网上说法,溧阳这家影楼回应:是闹着玩并非体罚

业绩没完成,怎么办?近日有网友爆料称,常州溧阳一家影楼的做法是,要求男员工仅穿内裤到广场上“裸奔”,女员工做200个深蹲。现代快报记者对此调查时,影楼老板则回应称,男员工穿内裤“裸奔”只是员工间戏谑,女员工做深蹲也是自己主动要求的,并非体罚。

现代快报/ZAKER南京记者 宋体佳



仅穿内裤的三名男子在奔跑 网传图片

网曝:男员工被罚“裸奔”

8月11日上午,网友“头条常州”发布微博称:“溧阳某婚纱摄影店欺人太甚,拖欠工资不说还体罚员工,要求男员工脱衣留内裤跑到广场上,女员工做200个深蹲。即使员工业绩不好,也不能这样体罚员工。”所附图片显示,三名仅穿内裤的男子正在奔跑。

微博一出,即引来关注。有网友补充称,涉事影楼位于溧阳一广场附近。

对于这家影楼体罚员工的行为,有网友认为没什么大不了,也有人觉得体罚方式侮辱了员工人格,欠妥。

回应:闹着玩,并非体罚

网传属实吗?11日下午,记者联系上涉事影楼老板陈先生。据他介绍,事情发生在一个月前,“当时有几个员工要拜我为师,其他人就闹着说,要拜师就必须放得开……”在同事的嬉闹下,3名男员工脱掉了外衣,在影楼所在的综合广场跑了一圈。

“你可以仔细看,他们几个人笑得很开心。”陈先生表示,其所经营的影楼有几十名员工,平时虽然给员工制定了绩效考核制度,但从没有过体罚。陈先生坦言,完不成业绩的女员工确实会做深蹲,但只做50个,而且都是员工自己主动提出的。

部门:遭遇不公及时举报

在采访中,陈先生称,网上是影楼前员工离职时因工资问题和他闹得不快所致,为的是泄愤,“这事劳动部门已解决了”。陈先生称,对于发帖者,他“已经向监管部门反映了,要追究责任”。

随后,记者从溧阳劳动部门获悉,此前,他们曾在专项检查时,发现陈先生经营的影楼存在扣发工资以及未和员工签订合同的问题,也对其做了处罚。但截至目前,他们并未接到有关体罚员工的投诉。同时提醒大家,在工作中,合法权益遭到侵害时,最好及时向当地劳动部门反映,这样问题才能得到有效处理。

南通将迈入“无县时代” 海安到启东高速公路预计9月份开建

快报讯(记者 严君臣 李娜)昨日,现代快报记者获悉,中国共产党南通市第十一届委员会第十二次全体会议,通过了海安县、如东县撤县设市行政区划调整的报告,同意按程序报批。这意味着,南通距离“无县时代”迈出关键一步。

目前,南通市辖3个区(崇川、港闸、通州)、两个县(海安、如东)、2个开发区(南通经济技术开发区、南通滨海园区)、1个功能区(苏通科技产业园),代管3个县级市(启东、如皋、海门)。据悉,海安、如东推进撤县

设市,还将按流程最后报请国务院批准。一旦获批,南通所有辖区将不再有县这个称谓,进入“无县时代”。

此外,昨天记者还获悉,海安至启东高速公路项目(重新报批)环境影响评价进行全本公示,全长130.75km,预计今年9月开工,2020年9月通车。

海启高速起点连接江海高速与沿海高速,终点连接崇启过江通道和通启高速。建成后,将在苏中、苏北地区形成一条新的快速便捷的通江达海大通道。